



# ДЪРЖАВЕН ВЕСТНИК БРОЙ 11

ОФИЦИАЛНО ИЗДАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Петък, 7 февруари 2025 г.

София

Цена 1,20 лв.

## СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФИЦИАЛНИЯ РАЗДЕЛ

### Министерство на околната среда и водите

- ✓ [Изменение и допълнение](#) на Приложение А на Стокхолмската конвенция за устойчивите органични замърсители с включване на нови химични вещества в него и изменение и допълнение на Част I и Част II от Приложение А 2
- ✓ [Изменение и допълнение](#) на Приложение III на Конвенцията относно процедурата за предварително обосновано съгласие при международната търговия с определени опасни химични вещества и пестициди (Ротердамска конвенция) 3

- ✓ [Приложения А и Б](#) към Конвенция Минамата относно живака, изменени от Решение МС-5/4 на Конференцията на страните по време на петото ù заседание (СОР 5) 3

### Министерство на отбраната

- ✓ [Наредба](#) за отменяне на Наредба № 1 от 7.02.2011 г. за условията и реда за материално подпомагане в Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на министъра на отбраната и Българската армия 7

**ОФИЦИАЛЕН РАЗДЕЛ****МИНИСТЕРСТВА  
И ДРУГИ ВЕДОМСТВА****МИНИСТЕРСТВО  
НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ**

Изменение и допълнение на Приложение А на Стокхолмската конвенция за устойчивите органични замърсители с включване на нови химични вещества в него и изменение и допълнение на Част I и Част II от Приложение А (Приети с решения SC-11/9 и SC-11/10 на Единадесетата среща на Конференцията на страните. Уведомление на Депозитаря: референтен № С.N.77.2024.TREATIES-XXVII.15 от 26.02.2024 г. В сила за Република България от 26 февруари 2025 г.)

Решение: Изменение:  
SC-11/9 Включване на Метоксихлор\*  
SC-11/10 Включване на Дехлоран плюс

**1) Решение SC-11/9 за включване на Метоксихлор\* в Приложение А, Част I:**

Решава да измени Част I от Приложение А към Стокхолмската конвенция за устойчивите органични замърсители с цел включване на Метоксихлор\* без специфични изключения чрез добавяне на следния ред:

Химично вещество	Дейност	Специфично изключение
Метоксихлор* „Метоксихлор“ се отнася до всички възможни изомери на диметоксидифенилтрихлороетана или комбинация от тях. Например: CAS № 72-43-5; CAS № 30667-99-3; CAS № 76733-77-2; CAS № 255065-25-9; CAS № 255065-26-0; CAS № 59424-81-6; CAS № 1348358-72-4.	Производство Употреба	Няма Няма

**2) Решение SC-11/10 за включване на Дехлоран плюс в Приложение А, Част I:**

1. Решава да измени Част I от Приложение А към Стокхолмската конвенция за устойчивите органични замърсители с цел включване на Дехлоран плюс със специфични изключения чрез добавяне на следния ред:

Химично вещество	Дейност	Специфично изключение
Дехлоран плюс CAS № 13560-89-9 Дехлоран плюс включва неговия <i>syn</i> -изомер (CAS № 135821-03-3) и неговия <i>anti</i> -изомер (CAS № 135821-74-8).	Производство Употреба	Няма В съответствие с Част XI от настоящото приложение: • Космонавтика • Космически и отбранителни приложения • Медицински образни и лъчетерапевтични апарати и инсталации • Резервни части и ремонт на изделия в приложения в съответствие с разпоредбите на параграфи 2 и 3 от Част XI от настоящото приложение.

2. Решава също така да вмъкне нова Част XI в Приложение А, както следва:

**„Част XI  
Дехлоран плюс**

1. Употребата на Дехлоран плюс се установява, с изключение на страните, които са уведомили Секретариата за намерението си да го употребяват в съответствие с член 4.

2. Специфични изключения за употребата на Дехлоран плюс за резервни части и ремонт на изделия се прилагат, когато Дехлоран плюс първоначално е бил употребяван в производството на тези изделия и може да бъде наличен, ограничено до следните приложения, до края на експлоатационния срок на изделията или до 2044 г., в зависимост от това кое от двете събития настъпи по-рано:

(а) Космонавтика (като например продукти за триене на ленти за корпус на вентилатори на двигатели на въздухоплавателни средства и продукти за запълване на празнини и запечатване на ръбовете, ремонти при производството на въздухоплавателни средства, електрически елементи, структурни панели и интериор в кабината на въздухоплавателните средства);

(б) Пространство (като спътници, сонди и друго проучвателно оборудване, кабинни и лаборатории, топлоизолационни материали за ракетни двигатели и наземно оборудване);

(в) Отбрана (като военноморски кораби, ракети, платформи за изстрелване, снаряди, комуникационно оборудване, радарни и лидарни системи и помощно оборудване);

(г) Моторни превозни средства (обхващащи всички сухопътни превозни средства, като автомобили, мотоциклети, селскостопански и строителни превозни средства и промишлени камиони; приложенията включват кабели, кабелни снопове, конектори и изолационни ленти);

(д) Стационарни промишлени машини (като кулокранове, бетонни заводи и хидравлични трошачки; приложенията включват кабели, кабелни снопове, конектори и изолационни ленти) за употреба в селското стопанство, горското стопанство и строителството;

(е) Морско, градинско, горско и външно енергийно оборудване;

(ж) Инструменти за анализ, измерване, контрол, мониторинг, изпитване, производство и инспекция.

3. Специфични изключения за употребата на Дехлоран плюс за резервни части и ремонт на изделия се прилагат, когато Дехлоран плюс първоначално е бил употребяван в производството на тези изделия и може да бъде наличен, ограничено до следните приложения, до края на експлоатационния срок на тези изделия, при условие че Конференцията на страните извърши преглед не по-късно от 2041 г.:

(а) Медицински изделия (като ултразвукови диагностични изделия, магнитно-резонансни визуализиращи системи, рентгенови визуализиращи системи, гъвкави ендоскопи и апарати и инсталации за лъчетерапия);

(б) Инвитро диагностични изделия (като имуноанализатори, хематологични анализатори, системи за изследване на полимеразна верижна реакция (PCR), генетични анализатори, анализатори на клинична химия, анализатори на кръвосъсирването и анализатори на урината).“

533

**Изменение и допълнение на Приложение III на Конвенцията относно процедурата за предварително обосновано съгласие при международната търговия с определени опасни химични вещества и пестициди (Ротердамска конвенция)**

(Прието с Решение RC-11/3 от 12 май 2023 г. на Единадесетата среща на Конференцията на страните. Уведомление на Депозитаря: референтен № C.N.281.2023.TREATIES-XXVII.14. В сила за Република България от 22 октомври 2023 г.)

Добавя се вписване за следния химикал:  
„Тербуфос 13071-79-9 Пестицид“.

534

**Приложения А и Б към Конвенция Минамата относно живака, изменени от Решение MC-5/4 на Конференцията на страните по време на петото ѝ заседание (COP 5)**

(Приложения А и Б, изменени с Решение MC-5/4 на Петата среща на Конференцията на страните: Преглед и изменение на приложения А и Б и осъществимостта на алтернативи без живак за производствени процеси, изброени в Приложение Б към Конвенция Минамата относно живака. Уведомление на Депозитаря: референтен № C.N.138.2024.TREATIES-XXVII.17. В сила за Република България от 25 април 2025 г.)

Текстът на изменените Част I и Част II от Приложение А, както и Част I от Приложение Б се заменя с настоящото приложение. Добавените записи са представени в сив цвят.

1. Решава да измени Част I от Приложение А към Конвенцията, както е посочено в следната таблица:

Продукти с добавен живак	Дата, след която производството, вносът или износа на продукта не се разрешават (дата на забрана)
Батерии, с изключение на цинково-сребърно-оксидни батерии тип „копче“ с живачно съдържание < 2 %, цинково-въздушни батерии тип „копче“ с живачно съдържание < 2 %	2020 г.
Цинково-сребърно-оксидни батерии тип „копче“ с живачно съдържание < 2 % и цинково-въздушни батерии тип „копче“ с живачно съдържание < 2 %	2025 г.
Комутатори и релета, с изключение на мостове с висока точност за измерване на загуби и капацитет и комутатори, и релета с висока радиочестота в приборите за контрол и управление с максимално съдържание на живак от 20 mg на мост, комутатор или реле	2020 г.
Мостове за измерване на капацитет и загуби с много висока точност и високочестотни радиочестотни комутатори и релета в инструменти за наблюдение и контрол с максимално живачно съдържание 20 mg на комутатор или реле, с изключение на тези, използвани за изследователски и развойни цели	2025 г.
Компактни люминесцентни лампи (CFLs) за осветление за общи цели, които са ≤ 30 вата с живачно съдържание, което превишава 5 mg на лампова горелка	2020 г.
Компактни люминесцентни лампи (CFLs) за осветление за общи цели, които са > 30 вата	2026 г.
Компактни люминесцентни лампи с вграден баласт (CFL.i) за осветление за общи цели, които са ≤ 30 вата с живачно съдържание, непревишаващо 5 mg на лампа	2025 г.
Компактни люминесцентни лампи с неинтегриран баласт (CFL.ni) за общо осветление, които са ≤ 30 вата с живачно съдържание, непревишаващо 5 mg на горелка на лампа	2026 г.
Линейни люминесцентни лампи (LFL) за осветление за общи цели: (а) Трилентови фосфорни < 60 вата с живачно съдържание над 5 mg на лампа; (б) Халофосфатни фосфорни ≤ 40 вата с живачно съдържание над 10 mg на лампа.	2020 г.
Линейни люминесцентни лампи (LFL) за осветление за общи цели: (а) Халофосфатни фосфорни ≤ 40 вата с живачно съдържание, непревишаващо 10 mg на лампа; (б) Халофосфатни фосфорни > 40 вата.	2026 г.
Линейни люминесцентни лампи (LFL) за осветление за общи цели: (а) Трилентови фосфорни < 60 вата с живачно съдържание, непревишаващо 5 mg/лампа; (б) Трилентови фосфорни ≥ 60 вата с живачно съдържание, което не превишава 5 mg на лампа; (в) Трилентови фосфорни ≥ 60 вата с живачно съдържание над 5 mg на лампа.	2027 г.
Нелинейни люминесцентни лампи (NFL) (напр. U-образни и кръгли) за осветление за общи цели: (а) Трилентови фосфорни, всички мощности;	2027 г.
(б) Халофосфатни фосфорни, всички мощности.	2026 г.
Живачни лампи с високо налягане (лампи с живачни пари) (HPMV) за осветление за общи цели	2020 г.

<i>Продукти с добавен живак</i>	<i>Дата, след която производството, вносът или износьт на продукта не се разрешават (дата на забрана)</i>
Живак в луминесцентни лампи със студен катод и луминесцентни лампи с външен електрод (CCFL и EEFL) за електронни екрани: (а) малка дължина ( $\leq 500$ mm) с живачно съдържание над 3,5 mg на лампа; (б) средна дължина ( $> 500$ mm и $\leq 1500$ mm) с живачно съдържание над 5 mg на лампа; (в) голяма дължина ( $> 1500$ mm) с живачно съдържание над 13 mg на лампа.	2020 г.
Луминесцентни лампи със студен катод (CCFL) и луминесцентни лампи с външен електрод (EEFL) с всички дължини за електронни екрани, които не са включени в списъка по-горе	2025 г.
Козметика (с живачно съдържание над 1 ppm), включително сапуни и кремове за изсветляване на кожата, като не се включва козметика за околоочния контур, в която живакът се използва като консервант и не са налице ефективни и безопасни заместващи консерванти <sup>1/</sup>	2020 г.
Козметика, включително сапуни и кремове за изсветляване на кожата, като не се включва козметика за околоочния контур, в която живакът се използва като консервант и не са налице ефективни и безопасни заместителни консерванти <sup>1/</sup>	2025 г.
Пестициди, биоциди и локални антисептици	2020 г.
Следните неелектронни измервателни уреди, с изключение на неелектронни измервателни уреди, инсталирани в широкомащабно оборудване или използвани за измерване с висока прецизност, където не е налице безживачна алтернатива: (а) барометри; (б) хигрометри (влажнометри); (в) манометри; (г) термометри; (д) сфигмоманометри.	2020 г.
Тензометрични датчици, които се използват в плетизмографи	2025 г.
Следните електрически и електронни измервателни уреди, с изключение на тези, инсталирани в широкомащабно оборудване или използвани за измерване с висока точност, когато няма подходяща безживачна алтернатива: (а) датчици за налягане на стопилката, предаватели за налягане на стопилката и сензори за налягане на стопилката	2025 г.
Вакуумни помпи с живак	2025 г.
Балансиращи устройства, включително за гуми и тежести на колела	2025 г.
Фотографски филм и хартия	2025 г.
Гориво за сателити и космически кораби	2025 г.

<sup>1/</sup> Намерението е да не се включват козметика, сапуни или кремове със следи от замърсяване с живак.“

2. Решава да измени Част II от Приложение А към Конвенцията, както е посочено в следната таблица<sup>1</sup>:

<sup>1</sup> Добавената разпоредба е оцветена в сиво.

”

<i>Продукти с добавен живак</i>	<i>Разпоредби</i>
Дентална амалгама	<p>Мерките, които трябва да се вземат от всяка страна за поетапно намаляване употребата на дентална амалгама, трябва да отчитат местните особености на тази страна и съответните международни насоки и да включват две или повече от мерките от следния списък:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(i) определяне на национални цели, насочени към превенция на зъбния кариес и подобряване на здравето, като по този начин се намалява до минимум необходимостта от възстановяване на зъбите;</li> <li>(ii) определяне на национални цели към намаляване до минимум на нейната употреба;</li> <li>(iii) насърчаване на употребата на рентабилни и клинично ефективни безживачни алтернативи за реставрация на зъбите;</li> <li>(iv) насърчаване на проучването и разработката на качествени безживачни материали за реставрация на зъбите;</li> <li>(v) насърчаване на представителни професионални организации и стоматологични институти да обучават и подготвят лекари и студенти по дентална медицина за употребата на безживачни алтернативи за реставрация на зъбите и стимулиране на най-добрите практики за управление;</li> <li>(vi) ненасърчаване използването на застрахователни полици и програми, благоприятстващи употребата на зъбна амалгама пред безживачната зъбна реставрация;</li> <li>(vii) насърчаване използването на застрахователни полици и програми, благоприятстващи употребата на качествени алтернативи на денталната амалгама за зъбна реставрация;</li> <li>(viii) ограничаване на употребата на дентална амалгама до нейната капсулна форма;</li> <li>(ix) насърчаване на употребата на най-добрите екологични практики в денталните центрове за намаляване на изпускането на живак и живачни съединения във водата и почвата.</li> </ul> <p>Освен това страните:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(i) Изключват или не разрешават, като предприемат подходящи мерки, употребата на живак в насипно състояние от лекари по дентална медицина;</li> <li>(ii) Изключват или не позволяват, като предприемат подходящи мерки, или не препоръчват използването на дентална амалгама за дентално лечение на млечни зъби, на пациенти под 15 години и на бременни и кърмещи жени, освен когато лекарят по дентална медицина счита това за необходимо въз основа на медицинските нужди на пациента.</li> </ul> <p>Освен това страните, които все още не са преустановили употребата на денталната амалгама, трябва да:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(i) Представят на Секретариата национален план за действие или доклад въз основа на налична информация по отношение на напредъка, който са постигнали или постигат за поетапно намаляване на употребата или преустановяване употребата на денталната амалгама, на всеки четири години като част от националното докладване.</li> </ul>

“

3. Решава да измени Част I от Приложение Б, както е посочено в следната таблица<sup>2</sup>:

”

<i>Производствени процеси, използващи живак или живачни съединения</i>	<i>Дата на забрана</i>
Хлорно-алкално производство	2025 г.
Производство на ацеталдехид, с употреба на живак или живачни съединения като катализатор	2018 г.
Производство на полиуретан, в което се използват катализатори, съдържащи живак	2025 г.

“

<sup>2</sup> Добавеният запис е оцветен в сиво.“

4. *Отбелязва*, че всяко вписване на продукт в параграфи 1 и 2 по-горе и всяко вписване на процес в параграф 3 по-горе е отделно изменение за целите на влизане в сила съгласно член 27 от Конвенцията.

5. *Установява*, че процесите без живак за производство на натриев или калиев метилат или етилат са станали технически и икономически осъществими.

6. *Решава* да разгледа на своето шесто заседание предложението за изменение на Част I от Приложение А чрез добавяне на следното вписване:

”

<i>Продукти с добавен живак</i>	<i>Дата, след която производството, вносът или износът на продукта не се разрешават (дата на забрана)</i>
[Дентална амалгама]	[2030]

“

7. *Решава* да разгледа на своето шесто заседание предложението за изменение на Част II от Приложение А, като добави следната разпоредба:

”

<i>Продукти с добавен живак</i>	<i>Разпоредби</i>
Дентална амалгама	Освен това страните: (iv) [Изключват или не разрешават] [поетапно намаляват], като вземат подходящи мерки, употребата на дентална амалгама в държавните застрахователни полици и програми.] ( <i>Алтернатива на (iv)</i> ) [Вземат подходящи мерки, за да изключат, да не разрешат [или поетапно намалят] дентална амалгама в правителствените политики или програми.]

“

535

## МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

**Наредба за отменяне на Наредба № 1 от 7.02.2011 г. за условията и реда за материално подпомагане в Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на министъра на отбраната и Българската армия** (обн., ДВ, бр. 15 от 2011 г.; изм., бр. 94 от 2011 г.; изм. и доп., бр. 44 и 95 от 2014 г., бр. 10 от 2018 г. и бр. 24 от 2020 г.)

**Параграф единствен.** Отменя се Наредба № 1 от 7.02.2011 г. за условията и реда за материално подпомагане в Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на министъра на отбраната и Българската армия (ДВ, бр. 15 от 2011 г.).

За министър:  
**Радостин Илиев**

689

**НЕОФИЦИАЛЕН РАЗДЕЛ****ДЪРЖАВНИ ВЕДОМСТВА,  
УЧРЕЖДЕНИЯ, ОБЩИНИ  
И СЪДИЛИЩА****МИНИСТЕРСТВО  
НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ****РАЗРЕШЕНИЕ № ВГ-БИО-20  
от 22 ноември 2024 г.**

На основание чл. 18, ал. 1 и чл. 21, ал. 3, т. 1, ал. 6 и 7 и чл. 21а, ал. 2 от Закона за прилагане на Общата организация на пазарите на земеделски продукти на Европейския съюз във връзка със заявление № 70-3620/9.08.2024 г., документ с рег. № 35/13ОСП/Е от 11.04.2024 г. на ИА „Българска служба за акредитация“, удостоверяващ, че е открита процедура по преакредитация на „Агро Органик Контрол“ ЕООД, и Заповед № РД-09-1204 от 22.11.2024 г. на министъра на земеделието и храните разрешавам на „Агро Органик Контрол“ ЕООД, ЕИК 203760416, със седалище и адрес на управление: гр. Ямбол, ПК 8600, ул. Г. С. Раковски № 24, ет. 1, ап. 2, да извършва контрол и сертификация на биологично производство и продукти съгласно Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 г. относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета (ОВ, L 150, 14.6.2018 г.).

Продуктовият обхват на разрешението включва: непреработени растения и растителни продукти, включително семена и друг растителен репродуктивен материал; домашни животни и непреработени животински продукти; преработени селскостопански продукти, предназначени за ядене; фуражи; вина; други продукти, изброени в Приложение I към Регламент (ЕС) 2018/848 или необхванати от посочените по-горе категории; етерични масла. Продуктовият обхват не включва: аквакултури и продукти от тях.

Настоящото разрешение се издава за срок от изтичането на действащото разрешение до приключване на процедурата по преакредитация, но не по-дълъг от 6 месеца.

МЗХ, Рег. № ВГ-БИО-20

Министър:  
**Г. Тахов**

631

**РАЗРЕШЕНИЕ № ВГ-БИО-04  
от 27 ноември 2024 г.**

На основание чл. 18, ал. 1, чл. 21, ал. 3, т. 1, ал. 6 и 7, чл. 21а, ал. 2 от Закона за прилагане на Общата организация на пазарите на

земеделски продукти на Европейския съюз във връзка със заявление № 70-4384/30.09.2024 г., писмо № ZE-14008-01/19.10.2023 г. от Немската служба за акредитация ООД (DAkkS), потвърждаващо, че „СЕРЕС – Сертификация на екологични стандарти“ ООД е в процедура по преакредитация, и Заповед № РД-09-1221 от 27.11.2024 г. на министъра на земеделието и храните разрешавам на „СЕРЕС – Сертификация на екологични стандарти“ ООД, БУЛСТАТ 175207170, адрес на управление: Фордехаслах № 1, 912030 Хапург, Германия, и адрес за България: гр. София, р-н „Красно село“, ул. Бузлуджа № 6, ап. 4, да извършва контрол и сертификация на биологично производство и продукти съгласно Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 г. относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета (ОВ, L 150, 14.6.2018 г.).

Продуктовият обхват включва: непреработени растения и растителни продукти, включително семена и друг растителен репродуктивен материал; животни и непреработени животински продукти; преработени селскостопански продукти, включително продукти от аквакултури, предназначени за употреба като храни; фураж; вино; други продукти, изброени в Приложение I към Регламент (ЕС) 2018/848 и необхванати от посочените по-горе категории.

Настоящото разрешение се издава за срок от изтичането на действащото разрешение до приключване на процедурата по преакредитация, но не по-дълъг от 6 месеца.

МЗХ, Рег. № ВГ-БИО-04

Министър:  
**Г. Тахов**

632

**РАЗРЕШЕНИЕ № ВГ-БИО-21  
от 27 ноември 2024 г.**

На основание чл. 18, ал. 1 и чл. 21, ал. 3, т. 1, ал. 6 и 7 от Закона за прилагане на Общата организация на пазарите на земеделски продукти на Европейския съюз във връзка със заявление № АО-1801/27.09.2024 г., заявление № АО-2168/19.11.2024 г., Сертификат за акредитация БСА с рег. № 14 ОСП от 18.11.2024 г., валиден до 18.11.2028 г., и Заповед № А-435 от 18.11.2024 г., издадени от ИА „Българска служба за акредитация“, и Заповед № РД-09-1222 от 27.11.2024 г. на министъра на земеделието и храните, разрешавам на „Био Сертификейшън“ ЕООД, БУЛСТАТ 203598067, със седалище и



адрес на управление: гр. Пловдив, п.к. 4004, р-н „Южен“, бул. Кукленско шосе № 30, ет. 4, Южна промишлена зона, да извършва контрол и сертификация на биологично производство и продукти съгласно Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 г. относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета (ОВ, L 150, 14.6.2018 г.).

Продуктовият обхват включва: непреработени растения и растителни продукти, включително семена и друг растителен репродуктивен материал; животни и непреработени животински продукти; преработени селскостопански продукти, включително аквакултурни продукти, предназначени за храна; фуражи; вина; други – дрожди, използвани за храна или фураж, мате, сладка царевича, лозови листа, сърцевина от палмово дърво, хмелови леторасли и други подобни годни за консумация части от растения и продукти, произведени от тях, пчелен восък, етерични масла, традиционни билкови продукти на растителна основа.

Разрешението е валидно до 18.11.2028 г.  
МЗХ, Рег. № BG-BIO-21

Министър:  
**Г. Тахов**

633

#### РАЗРЕШЕНИЕ № BG-BIO-24 от 27 ноември 2024 г.

На основание на чл. 18, ал. 1 и чл. 21, ал. 3, т. 1, ал. 6 и 7 от Закона за прилагане на Общата организация на пазарите на земеделски продукти на Европейския съюз във връзка със заявление № 70-4220/18.09.2024 г., заявление № 70-4220/18.11.2024 г., Сертификат за акредитация БСА с рег. № 15 ОСП от 15.11.2024 г., валиден до 15.11.2028 г., и Заповед № А-432 от 15.11.2024 г., издадени от ИА „Българска служба за акредитация“, и Заповед № РД-09-1223 от 27.11.2024 г. на министъра на земеделието и храните разрешавам на „Органик Серт“ ЕООД, ЕИК 205787173, със седалище и адрес на управление: гр. Шумен, ул. Спартак № 30, да извършва контрол и сертификация на биологично производство и продукти, съгласно Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 г. относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета (ОВ, L 150, 14.6.2018 г.).

Продуктовият обхват включва: непреработени растения и растителни продукти, включително семена и друг растителен репродуктивен материал; животни и непрера-

ботени животински продукти; преработени селскостопански продукти, включително продукти от аквакултури, предназначени за употреба като храна; фуражи; вина; други продукти, изброени в Приложение I към Регламент (ЕС) 2018/848 или необхванати от предходните категории.

Разрешението е валидно до 15.11.2028 г.  
МЗХ, Рег. № BG-BIO-24

Министър:  
**Г. Тахов**

634

#### РАЗРЕШЕНИЕ № BG-BIO-14 от 20 декември 2024 г.

На основание на чл. 18, ал. 1 и чл. 21, ал. 3, т. 1, ал. 6 и 7 от Закона за прилагане на Общата организация на пазарите на земеделски продукти на Европейския съюз във връзка със заявление № 70-4805 от 28.10.2024 г., заявление № 70-5530 от 10.12.2024 г., Сертификат за акредитация БСА рег. № 3 ОСП от 6.12.2024 г., валиден до 6.12.2028 г., и Заповед № А-459 от 6.12.2024 г., издадени от ИА „Българска служба за акредитация“, и Заповед № РД-09-1298 от 20.12.2024 г. на министъра на земеделието и храните разрешавам на „СЖС България“ ЕООД, ЕИК 000653802, със седалище и адрес на управление: гр. София, район „Младост“, бул. Цариградско шосе № 115Г, БЦ „Мегапарк“, офис „С“, ет. 6, да извършва контрол и сертификация на биологично производство и продукти съгласно Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 г. относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета (ОВ, L 150, 14.6.2018 г.).

Продуктовият обхват включва: непреработени растения и растителни продукти, включително семена и друг растителен репродуктивен материал; животни и непреработени животински продукти; преработени селскостопански продукти, включително аквакултурни продукти, предназначени за храна; фуражи; други – дрожди, използвани за храна или фураж, сладка царевича, лозови листа, хмелови леторасли и други подобни годни за консумация части от растения и продукти, произведени от тях, пчелен восък, етерични масла, традиционни билкови продукти на растителна основа.

Разрешението е валидно до 6.12.2028 г.  
МЗХ, Рег. № BG-BIO-14

Министър:  
**Г. Тахов**

635

## МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

### ЗАПОВЕД № РД-84 от 31 януари 2025 г.

На основание чл. 10, ал. 1, 2 и 3 от Закона за лечебните растения и след разглеждане на представената информация от всички регионални инспекции по околна среда и водите от постоянно действаща експертна група, сформирана със Заповед № РД-111 от 26.01.2022 г. на министъра на околната среда и водите:

#### I. Определям:

Допустимите за събиране количества билки (кг сухо тегло) от естествените находища извън територията на националните паркове, съгласно приложението, на следните 11 вида лечебни растения:

- Божур червен (*Paeonia peregrina* Mill.);
- Зърнастец елшовиден (*Frangula alnus* Mill.);
- Иглика лечебна (*Primula veris* L.);
- Катраника, пелин бял (*Artemisia alba* Turra);
- Лазаркиня, еньовче ароматно (*Galium odoratum* (L.) Scop.);
- Лудо биле, старо биле (*Atropa belladonna* L.);
- Ранилист лечебен (*Betonica officinalis* L.);
- Решетка безстъблена (*Carlina acanthifolia* All.);
- Тлъстига лютива, жълто прозориче (*Sedum acre* L.);
- Трън кисел (*Berberis vulgaris* L.);
- Шапиче (*Alchemilla vulgaris* complex).

#### II. Забранявам:

1. Събирането в националните паркове на билки от видовете лечебни растения по т. I.

2. Събирането на билки от естествените им находища от видовете лечебни растения по т. I извън количествата и районите, определени в приложението към тази заповед.

3. Разпределянето на билки от видовете лечебни растения по т. I на билкозаготвителни пунктове, които не отговарят на изискванията на Наредба № 5 от 19.07.2004 г. за изискванията, на които трябва да отговарят билкозаготвителните пунктове и складовете за билки, издадена от министъра на здравеопазването и министъра на околната среда и водите, обн., ДВ, бр. 85 от 2004 г., изм., бр. 66 от 2018 г.

4. Събирането на билки от естествените им находища на територията на цялата страна от следните видове лечебни растения:

- Бенедиктински трън, пресечка (*Cnicus benedictus* L.);
- Волски език (*Phyllitiss colopendrium* (L.) Newm.);

- Горичцвет пролетен (*Adonis vernalis* L.);
- Дилянка лечебна, валериана (*Valeriana officinalis* L.);
- Залист бодлив (*Ruscus aculeatus* L.);
- Изтравниче, страшниче (*Asplenium trichomanes* L.);
- Исландски лишей (*Cetraria islandica* (L.) Ach.);
- Исоп лечебен (*Hyssopus officinalis* L. ssp. *aristatus* (Godr.) Briq.);
- Какула едроцветна (*Salvia tomentosa* Mill.);
- Копитник (*Asarum europaeum* L.);
- Мечо грозде (*Arctostaphylos uva-ursi* (L.) Spreng);
- Момина сълза (*Convallaria majalis* L.);
- Оман бял (*Inula helenium* L.);
- Папаронка жълта, жълт мак (*Glaucium flavum* Crantz);
- Пелин сантонинов (*Artemisia santonicum* L.);
- Пирински (мурсалски, алиботушки) чай (*Sideritis scardica* Griseb.);
- Пищялка панчичева (*Angelica pancei* Vand.);
- Плаун бухалковиден (*Lycopodium clavatum* L.);
- Риган бял (*Origanum vulgare* L. ssp. *Hirtum* (Link) Ietswaart);
- Ружа лечебна (*Althaea officinalis* L.);
- Салеп (*Orchidsp. diversa*);
- Смил жълт (*Helichrysum arenarium* (L.) Moench);
- Хуперция иглолистна, плаун обикновен (*Huperzia selago* (L.) Bernh. = *Lycopodium selago* L.);
- Цистозира (*Cystoseira barbata* (GoodetVood) Ag.).

5. Ограниченията и забраните по настоящата заповед не се отнасят за количествата билки, събирани за лични нужди в количества, съгласно § 1, т. 18 от „Допълнителни разпоредби“ на Закона за лечебните растения.

6. Изключението по т. 5 не се прилага за пирински (мурсалски, алиботушки) чай (*Sideritis scardica* Griseb.).

На основание чл. 10, ал. 2 от Закона за лечебните растения настоящата заповед да се обнародва в „Държавен вестник“.

Контрола по изпълнение на настоящата заповед възлагам на директорите на регионалните инспекции по околна среда и водите.

Заповедта може да бъде обжалвана по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред Върховния административен съд в едномесечен срок от обнародването ѝ в „Държавен вестник“.

Министър:  
М. Генов

Приложение  
към т. I

Лечебни растения	Божур червен ( <i>Rosa perezina</i> )		Зърнастец елшовиден ( <i>Fragula alba</i> )	Итлика ле- чебна ( <i>Prunella veris</i> )		Трън кисел ( <i>Berberis vilgata</i> )	Лазаркина ( <i>Galium odoratum</i> )	Лудо биле ( <i>Achillea millefolium</i> )		Ранилист ле- чебен ( <i>Ranunculus officinalis</i> )	Решетка на ( <i>Cardus arvensis</i> )	Катраника ( <i>Artemisia alba</i> )	Лъстига лю- тива ( <i>Sedum acre</i> )	Шапиче ( <i>Alchemilla</i> complex)	
	цвят	зрънка		цвят	корен			лист	корен						спрък
	7	4.5	3	6	5	5	7	7	5.5	3	5	4	10	5	
	Област														
Рандолян															
Благоевград	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Бургас	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Варна	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
В. Търново	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Видин	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Враца	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Габрово	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Добрич	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Кърджали	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Кюстендил	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Ловеч	0	0	0	200	0	0	0	0	0	300	0	0	0	0	
Монтана	200	0	0	30	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Пазарджик	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Перник	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Плевен	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Пловдив	0	0	0	100	0	0	100	100	0	300	0	0	0	0	
Разград	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Русе	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Силистра	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сливен	100	30	100	200	50	100	220	220	50	200	50	100	50	50	
Смолян	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
София	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Ст. Загора	200	30	100	160	50	200	150	130	50	150	50	150	50	50	
Търговище	200	0	100	200	0	250	200	200	0	250	0	100	0	50	
Хасково	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Шумен	200	0	100	200	0	250	200	200	0	250	0	100	0	50	
Ямбол	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

**ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ  
НА ОБЛАСТ ХАСКОВО****ЗАПОВЕД № ДС-06-6  
от 31 януари 2025 г.**

В областна администрация – Хасково, е постъпило заявление вх. № ДС-16-19/23.12.2024 г. до областния управител на област Хасково от „Агро НВ Пропъртийс“ ЕООД, ЕИК 206598898, със седалище и адрес на управление: София, р-н „Оборище“, ул. Московска № 21, вх. Б, ет. 3, представлявано от управителите Никола Газдов и Велислав Белниколовски, чрез пълномощник Мартин Н. Давидков, с искане за одобряване на комплексен проект за инвестиционна инициатива – КПИИ, за изграждане на обект: „Два въздушни електропровода средно напрежение 33 kV на една обща стълбовна линия за присъединяване на нова фотоволтаична електроцентрала (ФЕЦ) „Стамболово“ в поземлен имот с идентификатор 68727.207.526 по КК и КР на с. Стамболово, община Стамболово, област Хасково, към нова повишаваща подстанция (ПП) 33/110 kV на ФЕЦ „Книжовник“ в поземлен имот с идентификатор 37383.500.315 по КК и КР на с. Книжовник, община Хасково, област Хасково“, съдържащ следните самостоятелни съставни части: подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП – ПП) по смисъла на чл. 110, ал. 1, т. 5 от ЗУТ, план-схеми и технически проект с трасе, преминаващо през територията на две общини – община Стамболово и община Хасково. Заявлението е допълнено с писмо с вх. № ДС-16-19-(1)/27.12.2024 г. и приложени пълномощно и платежно нареждане.

Към заявлението са приложени следните документи: комплексен доклад № ВЕЛ 33 kV-Ст-Уз-68727-37383-001/20.12.2024 г. за оценка на съответствието на инвестиционен проект с основните изисквания към строежите от „Си Ес Ком“ ООД с ЕИК 206619821, оправомощен да извършва оценка на съответствието на инвестиционните проекти и да упражнява строителен надзор с лиценз № РК0865/10.09.2021 г., издаден от ДНСК; Заповед № ДС-06-61 от 19.09.2024 г. за изработване на комплексен проект за инвестиционна инициатива на основание чл. 150, ал. 1 от ЗУТ, издадена от областния управител на област Хасково; Решение № 111 от 25.09.2024 г. на Общинския съвет – Стамболово, за даване на предварително съгласие за учредяване на сервитут за изграждане на обект „Два въздушни електропровода средно напрежение 33 kV на една обща стълбовна линия за присъединяване на нова фотоволтаична електроцентрала (ФЕЦ) „Стамболово“ в поземлен имот с идентифика-

тор 68727.207.526 по ККР на с. Стамболово, община Стамболово, област Хасково, към нова повишаваща подстанция (ПП) 33/110 kV в поземлен имот с идентификатор 37383.500.315 по ККР на с. Книжовник, община Хасково, област Хасково“, необходимите за това стълбове, стъпките към тях и необходимата техническа инфраструктура, засягаща имоти от общинския поземлен фонд; Решение № 47 от 25.09.2024 г. на Общинския съвет – Хасково, влязло в сила на 15.10.2024 г., за даване на предварително съгласие за учредяване на сервитут за изграждане на обект „Два въздушни електропровода средно напрежение 33 kV на една обща стълбовна линия за присъединяване на нова фотоволтаична електроцентрала (ФЕЦ) „Стамболово“ в поземлен имот с идентификатор 68727.207.526 по ККР на с. Стамболово, община Стамболово, област Хасково, към нова повишаваща подстанция (ПП) 33/110 kV в поземлен имот с идентификатор 37383.500.315 по ККР на с. Книжовник, община Хасково, област Хасково“, необходимите за това стълбове, стъпките към тях и необходимата техническа инфраструктура, засягаща имоти от общинския поземлен фонд; Разрешение № РСПП-91 от 21.11.2024 г., издадено от Агенция „Пътна инфраструктура“, Областно пътно управление – Хасково, за специално ползване на пътя чрез изграждане на нови и ремонт на съществуващи подземни и надземни линейни или отделно стоящи съоръжения в обхвата на пътя и в обслужващата зона, засягащ обхвата и обслужващата зона на Път III – 507 „Кърджали – Манастир“ при км 35+060 и Път III – 5074 „Кърджали – Голям извор“ при км 5-560; становище с изх. № 53-00-1381/22.10.2024 г. на Агенция „Пътна инфраструктура“, Областно пътно управление – Хасково, за съгласуване на ПУП – парцеларен план и план-схеми за „Два въздушни електропровода средно напрежение 33 kV на една обща стълбовна линия за присъединяване на нова фотоволтаична електроцентрала (ФЕЦ) „Стамболово“ в поземлен имот с идентификатор 68727.207.526 по ККР на с. Стамболово, община Стамболово, област Хасково, към нова повишаваща подстанция (ПП) 33/110 kV в поземлен имот с идентификатор 37383.500.315 по ККР на с. Книжовник, община Хасково, област Хасково“; становище с изх. № 4641/21.11.2024 г. на Агенция „Пътна инфраструктура“, Областно пътно управление – Хасково, за съгласуване на технически проект за обект „Два въздушни електропровода средно напрежение 33 kV на една обща стълбовна линия за присъединяване на нова фотоволтаична електроцентрала (ФЕЦ) „Стамболово“ в поземлен имот

с идентификатор 68727.207.526 по КККР на с. Стамболово, община Стамболово, област Хасково, към нова повишаваща подстанция (ПП) 33/110 kV в поземлен имот с идентификатор 37383.500.315 по КККР на с. Книжовник, община Хасково, област Хасково“; становище с рег. № 1223/21.10.2024 г. на ДП „Национална компания „Железопътна инфраструктура“, Железопътна секция – Пловдив; становище с рег. № ЖИ-38747/31.10.2024 г. на ДП „Национална компания „Железопътна инфраструктура“, Централно управление; Заповед № РД-08-583 от 12.12.2024 г. на министъра на транспорта и съобщенията за разрешаване пресичане на неелектрифицирана железопътна линия; становище № 125300-19689/21.11.2024 г. на Областна дирекция на МВР – Хасково, Сектор „Пътна полиция“, за съгласуване на проект за ВОБД; становище с изх. № 2639/11.11.2024 г. на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД; становище с изх. № 304/17.10.2024 г. на „Гео-защита Перник“ ЕООД; становище с изх. № СТ-84-668/26.11.2024 г. на Министерство на културата; Решение № ХА-6-ПР от 2024 г. на РИОСВ – Хасково, за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда; оценката за съответствие по част „Пожарна безопасност“ е извършена със становище с рег. № 1257пс-41/30.10.2024 г., издадено от РД ПБЗН – Хасково, за съответствие на ИП с правилата и нормите на пожарна безопасност; предварителен договор с „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД за присъединяване на обект на производител на електрическа енергия към преносната електрическа мрежа с № ПРД-ПР-110-1914/2.10.2023 г.; допълнително споразумение № 1 от 25.04.2023 г. към Договор № ПРД-ПР-110-1917/2.10.2023 г. за присъединяване на обект на производител на електрическа енергия към преносната електрическа мрежа; становище с изх. № 11197036-1/15.11.2024 г. на „Електроразпределение Юг“ ЕАД; оценката за съответствие по част „Конструктивна“ е извършена съгласно чл. 142, ал. 10 от Закона за устройство на територията от инж. Катя Христова Матеева, включена в списъка, изготвен и ежегодно актуализиран от Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране, с рег. № 00344.

От представените строителни книжа и документи за одобрение на КПИИ и протокол № 1 от 30.01.2025 г. от проведеното заседание на областния експертен съвет по устройство на територията – ОЕСУТ, е установено, че същият е съгласуван с необходимите заинтересовани териториални администрации, специализи-

раните контролни органи и експлоатационни дружества съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ.

Комплексният проект е обявен на заинтересованите лица чрез обнародване в ДВ, бр. 86 от 2024 г., както и чрез поставяне на обявление на информационните табла в сградите на Община Хасково и Община Стамболово и в кметствата на селата: Жълти бряг, Долно Войводино, Царева поляна и Книжовник, област Хасково. Видно от протоколите, съставени на 15.11.2024 г. от общините Хасково и Стамболово, в срока по чл. 128, ал. 5 от ЗУТ не са постъпили писмени възражения.

Дължимата такса за одобряване на инвестиционния проект, определена по реда на Тарифа № 14 за таксите, които се събират в системата на Министерството на регионалното развитие и благоустройството и от областните управители (загл. изм. – ДВ, бр. 55 от 1999 г.; доп., бр. 99 от 2001 г.; изм., бр. 10 от 2014 г., бр. 102 от 2014 г.), на стойност 3900 лв. (три хиляди и деветстотин лева) е внесена в транзитната банкова сметка на областната администрация – Хасково, с преводно нареждане от 23.12.2024 г.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 150, ал. 6 и чл. 129, ал. 3, т. 1 във връзка с ал. 4 и 6 от Закона за устройство на територията одобрявам комплексен проект за инвестиционна инициатива – КПИИ, за изграждане на обект: „Два въздушни електропровода средно напрежение 33 kV на една обща стълбовна линия за присъединяване на нова фотоволтаична електроцентраля (ФЕЦ) „Стамболово“ в поземлен имот с идентификатор 68727.207.526 по КК и КР на с. Стамболово, община Стамболово, област Хасково, към нова повишаваща подстанция (ПП) 33/110 kV на ФЕЦ „Книжовник“ в поземлен имот с идентификатор 37383.500.315 по КК и КР на с. Книжовник, община Хасково, област Хасково“, съдържащ следните самостоятелни съставни части: подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП – ПП) по смисъла на чл. 110, ал. 1, т. 5 от ЗУТ, план-схеми и технически проект с трасе, преминаващо през територията на две общини – община Стамболово и община Хасково.

Настоящата заповед да се изпрати в 7-дневен срок за обнародване в „Държавен вестник“. Съгласно чл. 215, ал. 1 и 4 от ЗУТ заповедта може да се обжалва относно законосъобразността ѝ чрез областния управител на област Хасково пред Административния съд – Хасково, в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“.

Областен управител:  
**М. Атаман**

**8. – Българската народна банка** на основание чл. 49, ал. 1, т. 2 от Закона за БНБ обнародва:

**Месечен баланс на управление „Емисионно“  
към 31.01.2025 г.**

<i>Активи</i>	<i>Хил. лв.</i>
Парични средства и предоставени депозити в чужда валута	31 445 031
Монетарно злато и други инструменти в монетарно злато	6 972 866
Инвестиции в ценни книжа	39 755 276
Всичко активи	78 173 173
<i>Пасиви</i>	
Банкноти и монети в обращение	30 547 471
Задължения към банки	21 847 386
Задължения към правителството и бюджетни организации	9 996 723
Задължения към други депозанти	1 671 792
Депозит на управление „Банково“	14 109 801
Всичко пасиви	78 173 173

Подуправител на БНБ: Гл. счетоводител на БНБ:  
**Р. Миленков** **Т. Цветкова**

**Месечен баланс на управление „Банково“  
към 31.01.2025 г.**

<i>Активи</i>	<i>Хил. лв.</i>
Злато и други благородни метали	78 719
Вземания от правителството на Република България	0
Капиталови инвестиции и квота в МВФ	2 077 615
Дълготрайни материални и нематериални активи	141 022
Други активи	63 560
Депозит в управление „Емисионно“	14 109 801
Всичко активи	16 470 717
<i>Пасиви</i>	
Кредити от МВФ	0
Задължения към международни финансови институции	5 594 992
Други пасиви	672 276
Всичко задължения	6 267 268
Основен капитал	20 000
Резерви	8 413 882
Неразпределена печалба	1 769 567
Всичко собствен капитал	10 203 449
Всичко пасиви	16 470 717

Подуправител на БНБ: Гл. счетоводител на БНБ:  
**П. Чобанов** **Т. Цветкова**  
677

**4. – Българската народна банка** на основание чл. 35 от Закона за БНБ и методика, приета с Решение № 149 от 16.12.2004 г., изм. с решения № 118 от 26.11.2015 г. и № 37 от 16.03.2017 г. на Управителния съвет на БНБ, обявява основен лихвен процент (проста годишна лихва) в размер 2,82 на сто, считано от 1 февруари 2025 г.  
661

**4. – Министърът на енергетиката** на основание постъпило заявление за проучване на подземни богатства и във връзка с чл. 39, ал. 1, т. 3 от Закона за подземните богатства открива производство по предоставяне на разрешение за проучване на подземни богатства по чл. 2, ал. 1, т. 5 от Закона за подземните богатства – строителни материали, в площ „Звъничево-1“, разположена в землището на с. Звъничево, община Пазарджик, област Пазарджик, описана със следните гранични точки в координатна система „БГС 2005“, кадастрална:

№	X (m)	Y (m)
1.	4674867.6	397276.6
2.	4674744.0	397687.8
3.	4674617.0	397701.1
4.	4674560.0	397987.5
5.	4674432.8	397969.7
6.	4674583.9	397197.5

649

**40. – Националната художествена академия, София**, обявява конкурси за академични длъжности по професионално направление 8.2. Изобразително изкуство, както следва: един редовен главен асистент по дисциплините „Сценография“, „Костюмография“ и „Техника и технологии“ за нуждите на катедра „Сценография“ със срок за подаване на документи – 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник“; един редовен доцент по дисциплината „Художествено проектиране и анализ“ за нуждите на катедра „Дизайн за детската среда“ със срок за подаване на документи – 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник“. За справки: Учебно-методичен отдел на НХА, тел. 02/9881702.  
622

**56. – Нов български университет – София**, обявява конкурси за: един доцент в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3. Комуникационна и компютърна техника; един доцент в област на висше образование 8. Изкуства, професионално направление 8.2. Изобразително изкуство (Интериорен и артистичен дизайн); един професор на 1/8 щат в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.5. Здравни грижи.

Срок за подаване на документи – 2 месеца от обнародването на обявата в „Държавен вестник“. Документите се подават в Нов български университет, София, ул. Монтевидео № 21, отдел „Човешки ресурси“, офис 215, тел. 02/8110235.

531

**3. – Университетът „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас**, на основание чл. 3, ал. 1 от ЗРАСРБ обявява конкурси за прием на докторанти по държавна поръчка за учебната 2024/2025 г. в следните докторски програми:

Област от висшето образование	Професионално направление	Докторска програма	Форма на обучение	
			редовна	заочна
5. Технически науки	5.2. Електротехника, електроника и автоматика	Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника	-	1
	5.3. Комуникационна и компютърна техника	Компютърни системи и технологии	1	1
	5.10. Химични технологии	Химия на високомолекулните съединения	1	1
Общо			2	3

Документи за кандидатстване: 1. заявление по образец; 2. автобиография; 3. нотариално заверено копие на диплома за ОКС „магистър“; 4. медицинско свидетелство; 5. документ за платена такса за изпити. В срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник“ документите се подават на адрес: гр. Бургас 8010, бул. Проф. Яким Якимов № 1, СО1, стая 209, тел.: 056 705 293; 0886 664 213.

546

**66. – Институтът по математика и информатика при БАН – София**, обявява конкурс за заемане на академичната длъжност доцент в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.6. Информатика и компютърни науки, научна специалност „Информатика“ (Финансово моделиране) – един, за нуждите на секция „Информационно моделиране“, със срок 2 месеца от обнародването на конкурса в „Държавен вестник“. Документи – в отдел „Човешки ресурси“ на ИМИ, София 1113, ул. Акад. Г. Бончев, бл. 8, тел. 02/979-38-46.

543

**121. – Институтът по микробиология „Стефан Ангелов“ към БАН – София**, обявява конкурс за доцент по област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика,

професионално направление 4.3. Биологически науки, научна специалност „Вирусология“, за нуждите на департамент „Вирусология“, лаборатория „Експериментална химиотерапия на грип“, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник“. Документи се подават в сградата на института, адрес: София 1113, ул. Акад. Георги Бончев, бл. 26, стая № 218, тел. 02/979-31-24.

607

**122. – Институтът по микробиология „Стефан Ангелов“ към БАН – София**, обявява конкурс за главен асистент по област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.3. Биологически науки, научна специалност „Имунология“, за нуждите на департамент „Имунология“, Лаборатория по имунохистохимия и имунопатология, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник“. Документи се подават в сградата на института, адрес: София 1113, ул. Акад. Георги Бончев, бл. 26, стая № 218, тел. 02/979-31-24.

606

**7. – Институтът по оптични материали и технологии „Акад. Й. Малиновски“ при БАН – София**, обявява конкурс за главен асистент – един, по професионално направление 4.1. Физически науки, научна специалност „Електрични, магнитни и оптични свойства на кондензираната материя“ за нуждите на Направление „Оптична метрология и холография“ със срок – 2 месеца от обнародването на обявата в „Държавен вестник“. Справки и подаване на документи – София 1113, ул. Акад. Г. Бончев, бл. 109, тел. 02-9793501.

530

**9. – Столичната община** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план – план за регулация и застрояване за поземлени имоти с идентификатори 44063.6207.911, 44063.6207.912, 44063.6207.914, 44063.6207.922 и 44063.6207.4958 по КККР на с. Лозен за създаване на нов УПИ I-911, 912, 914, 922, 4958 – „за магазини, офиси, логистична база и ТП“, в нов кв. 31в, м. Врана-Лозен-Триъгълника, и УПИ VII-4958 – „за оз. и открит паркинг“, в кв. 31а, изменение на плана за улична регулация на улица – локално платно от о.т. 210 – о.т. 215 до о.т. 218 за създаване на нови улици от о.т. 215а до о.т. 901; от о.т. 9к до о.т. 910, район „Панчарево“, и план-схеми по чл. 108 от ЗУТ. Проектът е изложен в Район „Панчарево“. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от датата на обнародването в „Държавен вестник“ заинтересованите лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до общината чрез Район „Панчарево“ – СО.

544

**2. – Община Балчик** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ обявява на заинтересованите лица, че с Решение № 271, протокол № 18 от заседание на Общинския съвет – Балчик, проведено на 20.10.2024 г., е одобрен ПУП – парцеларен план за линеен обект за изграждане на кабелна линия 20 kV за присъединяване на ФВЕЦ в ПИ 39459.10.38, ПИ 39459.10.39, ПИ 39459.10.41 и ПИ 39459.10.42 по плана на с. Кранево, община Балчик, област Добрич. Общата дължина на проектното трасе е приблизително 2120 м и преминава през следните поземлени имоти (ПИ):

Землище Кранево:

Имот №	Трайно предназначение	Нов НТП	Кат.	Местност	Площ на имота в дка	Площ за отчуждаване в дка	Площ, отнета ДС, дка	Площ за временно отчуждаване в дка	Площ с ограничители в ползването в дка	Площ за право на преминаване и ограничение за ползване в дка	Обща площ в дка	Вид собственост	Име на собственик (име, презиме и фамилия)/ име на юрид. лице
6.25	Земеделска територия	За селскостопански, горски, ведомствен път			0,342	0,000	0,000	0,000	0,000	0,342	0,342	общинска публична	Община Балчик
7.39	Земеделска територия	За селскостопански, горски, ведомствен път		Ликълка	1,585	0,000	0,000	0,000	0,000	1,191	1,191	общинска публична	Община Балчик
8.62	Земеделска територия	За селскостопански, горски, ведомствен път			4,042	0,000	0,000	0,000	0,000	2,410	2,410	общинска публична	Община Балчик
9.36	Земеделска територия	За селскостопански, горски, ведомствен път			0,572	0,000	0,000	0,000	0,000	0,572	0,572	общинска публична	Община Балчик
9.38	Води и водни обекти	Водно течение, река			26,741	0,000	0,000	0,000	0,000	0,088	0,088	частна	Държавата – МОСВ
10.29	Земеделска територия	За селскостопански, горски, ведомствен път		Сакар тепе	5,834	0,000	0,000	0,000	0,000	1,917	1,917	общинска публична	Община Балчик



Имот №	Трайно предназначение	Нов НТП	Кат.	Местност	Площ на имота в дка	Площ за отчуждаване в дка	Площ, отнета ДС, дка	Площ за временно отчуждаване в дка	Площ с ограничители в ползването в дка	Площ за право на преминаване и ограничение за ползване в дка	Обща площ в дка	Вид собственост	Име на собственик (име, презиме и фамилия)/ име на юрид. лице
10.30	Земеделска територия	За селскостопански, горски, ведомствен път		Кърчанлъка	2,453	0,000	0,000	0,000	0,000	1,015	1,015	общинска публична	Община Балчик
12.3	Земеделска територия	Нива	IV	Ташлъ тарла	8,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,330	0,330	съсобственост	Костадин Димов Костадинов
12.15	Земеделска територия	За селскостопански, горски, ведомствен път		Ташлъ тарла	0,342	0,000	0,000	0,000	0,000	0,334	0,334	общинска публична	Община Балчик
Общо		49,912	0,000	0,000	0,000	0,000	8,199	8,199					

За справки и допълнителна информация – стая № 004 в сградата на Община Балчик. На основание чл. 215 от ЗУТ решението подлежи на обжалване в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“ чрез Община Балчик пред Административния съд – Добрич.  
552

**4. – Община Балчик** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ обявява на заинтересованите лица, че с Решение № 272, протокол № 18 от заседание на Общинския съвет – Балчик, проведено на 20.10.2024 г., е одобрен ПУП – парцеларен план за линеен обект на техническата инфраструктура „Електрозахранване на: „Двуетажни жилищни сгради в местност Липата, с. Оброчище, община Балчик, област Добрич“, и придружаващата ги план-схема, електрификация, в обхвата на урбанизираните територии. Проектното трасе преминава през следните поземлени имоти извън урбанизираната територия: поземлен имот 53120.16.247, област Добрич, община Балчик, с. Оброчище, м. 3-ще с. Оброчище, вид собств. – общинска публична, вид територия – земеделска, категория 4, НТП – за селскостопански, горски, ведомствен път, площ 2010 кв. м, стар номер

000247, квартал 0. В урбанизираната територия трасето преминава през: поземлен имот 53120.16.267, област Добрич, община Балчик, с. Оброчище, м. Липата, вид собств. – държавна частна, вид територия – урбанизирана, НТП – за стопански двор, площ 12 611 кв. м, стар номер 000245. За справки и допълнителна информация – стая № 004 в сградата на Община Балчик. На основание чл. 215 от ЗУТ решението подлежи на обжалване в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“ чрез Община Балчик пред Административния съд – Добрич.  
553

**5. – Община Балчик** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ обявява на заинтересованите лица, че с Решение № 273, протокол № 18 от заседание на Общинския съвет – Балчик, проведено на 20.10.2024 г., е одобрен ПУП – парцеларен план за линеен обект на техническата инфраструктура „Електрозахранване на: „Жилищен комплекс“ с местоположение в ПИ 39459.23.50, изграждане на БКТП 2x1000 kVA в ПИ 39459.23.49, кабелна линия 20 kV, кабелни линии 0,4 kV, кабелни касети, електромерни табла, в м. Юртлука,

с. Кранево, община Балчик, област Добрич“. Проектното трасе преминава през следните поземлени имоти: поземлен имот 39459.23.53, област Добрич, община Балчик, с. Кранево, вид собств. – общинска публична, вид територия – земеделска, НТП – за селскостопански, горски, ведомствен път, площ 5134 кв. м, поземлен имот 39459.22.45, област Добрич, община Балчик, с. Кранево, м. Юртлука, вид собств. – частна, вид територия – земеделска, категория 6, НТП – нива, площ 2332 кв. м. За справки и допълнителна информация – стая № 004 в сградата на Община Балчик. На основание чл. 215 от ЗУТ решението подлежи на обжалване в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“ чрез Община Балчик пред Административния съд – Добрич.

554

**3. – Община Ветово** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ съобщава на заинтересованите лица, че с Решение № 249 по протокол № 24 от 23.12.2024 г. е одобрен подробен устройствен план (ПУП) – парцеларен план (ПП) за техническа инфраструктура – водопроводно захранване до поземлен имот с идентификатор 10803.161.8, местност Параджика, гр. Ветово, община Ветово. Трасето преминава през поземлени имоти с идентификатори, както следва: 10803.162.333, с НТП: за селскостопански, горски, ведомствен път, публична общинска собственост; 10803.17.330, с НТП: пасище, публична общинска собственост; 10803.161.317, с НТП: за път от републиканската пътна мрежа, публична общинска собственост; 10803.161.319, с НТП: за селскостопански, горски, ведомствен път, публична общинска собственост; 10803.17.325, с НТП: пасище, публична общинска собственост; 10803.161.820, с НТП: за селскостопански, горски, ведомствен път, публична общинска собственост, и влиза в имота на възложителя. Общата дължина на трасето на вариант 1 е с дължина 479 м. Проектът се намира в сградата на общинската администрация, ет. 1, стая № 4, отдел „Устройство на територията“. Съгласно чл. 215, ал. 1 и 4 от ЗУТ заинтересованите лица могат да обжалват решението пред Административния съд – Русе, чрез кмета на община Ветово в 30-дневен срок от обнародването на съобщението в „Държавен вестник“.

520

**2. – Община Гоце Делчев** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава на всички заинтересованите лица, че е изработен проект за подробен устройствен план (ПУП) – парцеларен план (ПП) за трасе на кабелна линия НН на МТП „Мантарей“, намиращ се в ПИ 05606.18.21 до ново ГЕТ на имотна граница на ПИ 05606.18.20 по КККР на с. Борово, община Гоце Делчев, област Благоевград. Трасето на електропровода преминава през поземлен

имот 05606.37.1 с вид собственост – държавна публична, вид територия – територия на транспорта, НТП – за път от републиканската пътна мрежа, площ 35 166 кв. м, стар номер 037001. Проектът и придружаващата го документация се намират в стая № 105, ет. 1 в сградата на Община Гоце Делчев. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник“ заинтересованите лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до общинската администрация.

547

**3. – Община Гоце Делчев** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изготвен проект за ПУП – парцеларен план за трасе за кабелна линия СрН 20 kV и БКТП 1000 kVA, 20/0,4 kV за обект: „Склад за съхранение на селскостопанска продукция“ с местонахождение: ПИ 17395.170.12 по КККР на гр. Гоце Делчев, община Гоце Делчев, област Благоевград. Трасето на електропровода преминава през поземлени имоти от землището на гр. Гоце Делчев: ПИ 17395.170.237, вид собственост – държавна частна, вид територия – територия, заета от води и водни обекти, НТП – напоителен канал, площ 616 кв. м, стар номер 000237; ПИ 17395.170.325, вид собственост – общинска частна, вид територия – земеделска, категория 5, НТП – пасище, площ 1045 кв. м, стар номер 000325; ПИ 17395.251.93, вид собственост – държавна публична, вид територия – територия на транспорта, НТП – за път от републиканската пътна мрежа, площ 8697 кв. м, стар номер 000093; ПИ 17395.251.326, вид собственост – общинска частна, вид територия – земеделска, категория 5, НТП – пасище, площ 1536 кв. м, стар номер 000326; ПИ 17395.178.298, вид собственост – общинска публична, вид територия – територия, заета от води и водни обекти, НТП – напоителен канал, площ 196 кв. м, стар номер 000298; ПИ 17395.178.117, вид собственост – общинска публична, вид територия – земеделска, НТП – за селскостопански, горски, ведомствен път, площ 1420 кв. м, стар номер 000117. Проектната документация се намира в общинската администрация – гр. Гоце Делчев, стая № 104. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник“ заинтересованите лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до общинската администрация – гр. Гоце Делчев.

548

**1. – Община Девня** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ съобщава на заинтересованите лица, че с Решение № 141 от 27.12.2024 г. на Общинския съвет – Девня, е одобрен представеният проект за подробен устройствен план – план за улична регулация по реда на

чл. 16 от ЗУТ за разширение на кв. Река Девня, гр. Девня, във фаза „окончателен проект“ ведно с план-схема за електроснабдяване, план-схема за ВиК, план-схема за комуникационно-транспортна мрежа и план-схема за вертикално планиране към него. На основание чл. 215, ал. 4 от ЗУТ в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“ решението подлежи на обжалване чрез Общинския съвет – Девня, пред Административния съд – Варна.

539

**24. – Община Елин Пелин** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е внесен проект за подробен устройствен план (ПУП) – парцеларен план (ПП) за елементи на техническата инфраструктура – външни връзки за водоснабдяване и канализация на ПИ с идентификатор по КККР № 52012.1.17, намиращ се в землището на с. Нови хан, община Елин Пелин, през ПИ с идентификатори по КККР № 52012.1.232, 52012.9.411, 52012.9.418, 52012.9.768, 52012.9.934, 52012.9.987, 52012.10.17, 52012.10.18, 52012.10.19, 52012.10.20, 52012.10.31, 52012.10.32, 52012.10.783, 52012.10.944, 52012.11.6, 52012.11.7, 52012.11.8, 52012.11.935, 52012.13.30, 52012.13.903, 52012.18.7, 52012.18.638, 52012.19.788, 52012.33.447 и 52012.33.650, землището на с. Нови хан, община Елин Пелин. Преписката се намира в отдел УТКС на Община Елин Пелин, ет. 1 в сградата на общината. Съгласно чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до общинската администрация.

545

**3. – Община Каварна** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план (ПУП) – парцеларен план (ПП) и план-схема (ПС) за трасе на подземен електропровод 20 kV и изместване на част от трасе с одобрен с Решение № 80 от 30.05.2006 г. ПУП – ПП. Проектът се намира в отдел „Устройство на територията и инвестиции“ при Община Каварна и на основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да се запознаят с него, като при необходимост могат да направят писмени искания, предложения и възражения до общинската администрация – Каварна.

505

**8. – Община Каварна** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план (ПУП) – парцеларен план (ПП) за обект „Подземно кабелно трасе 35 kV от п/ст в ПИ с идентификатор 11003.15.153 в землището на с. Видно, община Каварна, обслужваща ветроенергиен парк, състоящ се от 15 бр. ветрогенератора в ПИ с идентифи-

катори 51408.22.157, 51408.25.152, 51408.22.170, 51408.23.153, 51408.23.144, 51408.26.159, 51408.26.157, 51408.25.138, 51408.23.146 в землището на с. Нейково, за ПИ с идентификатори 11003.9.170, 11003.24.191, 11003.15.150, 11003.19.183, 11003.25.162, 11003.19.181 в землището на с. Видно, община Каварна, област Добрич“. Проектът се намира в отдел „Устройство на територията и инвестиции“ при Община Каварна и на основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да се запознаят с него, като при необходимост могат да направят писмени искания, предложения и възражения до общинската администрация – Каварна.

609

**4. – Община Кресна** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че с Решение № 164 от протокол № 13 от 19.12.2024 г. на ОбС – Кресна, е изработен проект на ПУП – парцеларен план (ПУП – ПП) за обект: „Пресичане на р. Струма чрез хоризонтално насочено (HDD) сондиране в участък от транзитния газопровод (ТГ) за Република Гърция DN700 в землищата на с. Сливница (ЕКАТЕ 67369), с. Долна Градешница (ЕКАТЕ 22068) и гр. Кресна (ЕКАТЕ 14492), община Кресна, област Благоевград. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да се запознаят с предложението проект в сградата на Община Кресна и да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до общинската администрация.

579

**10. – Община Мизия** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че с Решение № 165 от 23.01.2025 г. на Общинския съвет – Мизия, е одобрен проект за ПУП – парцеларен план и план-схема за трасе на нова подземна кабелна линия СрН 20 kV с възложител „Баланс Парк“ ЕООД с цел допускане и осигуряване на трасе, свързано с изграждане на нова кабелна линия 20 kV за присъединяване на система от съхранение на електрическа енергия с капацитет до 23 MWh и мощност до 10 MW, която ще се изгради в УПИ V-443.15 – за инженерна инфраструктура, съхранение на електроенергия, кв. 443 от КККР на гр. Мизия, община Мизия, ПИ 48043.443.15 от КККР на гр. Мизия към подстанция „Букьовци“. На основание чл. 215, ал. 4 от ЗУТ решението на Общинския съвет – Мизия, подлежи на обжалване в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“.

644

**11. – Община Мизия** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че с Решение № 166 от 23.01.2025 г. на Общинския съвет – Мизия, е

одобрен проект за ПУП – парцеларен план и план-схема за трасе на нова подземна кабелна линия СрН 110 kV с възложител „Елбаланс“ ООД с цел допускане и осигуряване на трасе, свързано с изграждане на нова кабелна линия 110 kV за присъединяване на подстанция и система за съхранение на електрическа енергия с капацитет до 188 MWh и мощност до 60 MW, които ще се изградят в УПИ VII-443.17 – за инженерна инфраструктура, подстанция и съхранение на електроенергия, кв. 443 от КККР на гр. Мизия, община Мизия, ПИ 48043.443.17 от КККР на гр. Мизия към подстанция „Букьовци“. На основание чл. 215, ал. 4 от ЗУТ решението на Общинския съвет – Мизия, подлежи на обжалване в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“.

645

**3. – Община Перник** на основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че с Решение № 486 от 16.01.2025 г. на Общинския съвет – Перник, е одобрен проект за подробен устройствен план – парцеларен план и план-схема за трасе на подземна кабелна линия 20 kV от съществуващ СРС 20 kV, ВЕЛ „Бела вода“ 20 kV до КРУ, преминаващо през поземлени имоти, общинска собственост, с идентификатори 55871.214.61 и 55871.212.230 по КККР на гр. Перник, в тротоара на ул. Арчар и на улица с о.т. 9901 – о.т. 9906 (ПИ с идентификатори 55871.510.351, 55871.510.62 и 55871.510.1148) за присъединяване на ФЕЦ, построена в УПИ V – „за фотоволтаична централа“, кв. 556, по плана на гр. Перник, кв. Караманица. На основание чл. 215, ал. 1 и 4 от ЗУТ решението подлежи на обжалване по законосъобразност в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“ чрез Община Перник пред Административния съд – Перник.

610

**45. – Община Плевен** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава на заинтересованите собственици в м. Стража, землището на гр. Плевен, че е изработен проект за подробен устройствен план – парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за прокарване на трасе на водопровод и електропровод до ПИ с идентификатор 56722.701.1592, намиращ се в местността Стража в землището на гр. Плевен. Проектът се намира в стая № 98 на общината и може да бъде прегледан от понеделник до петък от 9 до 11 ч. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересованите лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до Информационния център при Община Плевен – зала „Катя Попова“.

507

**46. – Община Плевен** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава на заинтересованите собственици в м. Стража, землището на гр. Плевен, че е изработен проект за подробен устройствен план – парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за прокарване на трасе на външно кабелно електрозахранване НН на „Съществуваща сграда“ в ПИ с идентификатор 56722.701.131, намиращ се в местността Стража в землището на гр. Плевен. Проектът се намира в стая № 98 на общината и може да бъде прегледан от понеделник до петък от 9 до 11 ч. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересованите лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до Информационния център при Община Плевен – зала „Катя Попова“.

508

**47. – Община Плевен** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава на заинтересованите собственици в м. Стража, землището на гр. Плевен, че е изработен проект за подробен устройствен план – парцеларен план на елементите на техническата инфраструктура за прокарване на трасе на външно кабелно електрозахранване НН на „Еднофамилна жилищна сграда“ в ПИ с идентификатор 56722.701.2653, намиращ се в местността Стража в землището на гр. Плевен. Проектът се намира в стая № 98 на общината и може да бъде прегледан от понеделник до петък от 9 до 11 ч. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересованите лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до Информационния център при Община Плевен – зала „Катя Попова“.

509

**34. – Община Стара Загора** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план – парцеларен план и изменение на транспортно-комуникационна схема за пътна връзка с път I-5 при км 233+705 дясно, за „Административна и производствена база“ в ПИ с идентификатор 68850.132.28, местност Хаджиев кладенец, землище на гр. Стара Загора, община Стара Загора. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересованите лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта за подробен устройствен план до общинската администрация.

580

**34а. – Община Стара Загора** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план – пар-

целарен план за уличен водопровод за ПИ с идентификатор 68850.53.2, местност Кафтанджийски кладенец, землище на гр. Стара Загора, община Стара Загора. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта за подробен устройствен план до общинската администрация.

581

**39. – Община Стара Загора** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план – парцеларен план за външен водопровод за УПИ VIII-150, КР 215, местност Костена поляна, землище на гр. Стара Загора, община Стара Загора. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта за подробен устройствен план до общинската администрация.

582

**39а. – Община Стара Загора** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план – парцеларен план за пътна връзка за ПИ с идентификатор 68850.152.8 по КККР на гр. Стара Загора, община Стара Загора. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта за подробен устройствен план до общинската администрация.

583

**39б. – Община Стара Загора** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план (ПУП) – парцеларен план за водопровод за ПИ с идентификатор 68850.155.13 по КККР на гр. Стара Загора, община Стара Загора. На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта за подробен устройствен план до общинската администрация.

584

**1. – Община Трявна** на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за подробен устройствен план – план за регулация и план за застрояване за частично изменение на застроителния и регулационен план на гр. Плачковци, кв. Късовци, в обхват: кв. 45 и 46. С ПУП – план за регулация се предвижда коригиране границите на УПИ I-656а, 1094 и УПИ II-656 от кв. 46 и формиране

на два нови урегулирани имота за жилищно строителство – УПИ 1-9, 1094 и УПИ II-656. Предвижда се премахване на участък от улица, преминаваща през засегнатите имоти, преместването и в габарита на съществуващата улица (ПИ с идентификатори 56719.507.72 и 56719.507.101 по КК) и създаване на нова осова линия с три броя нови осови точки. В резултат на промените се формира нов урегулиран имот в кв. 45 – УПИ V-73, с отреждане „за озеленяване“. Дворишно-регулационните линии на новообразуваните имоти се поставят в съответствие с имотните граници на ПИ с проектен идентификатор 56719.507.1681 и ПИ с идентификатори 56719.507.656 и 56719.507.73 по КККР на гр. Плачковци. Съгласно чл. 128, ал. 5 от ЗУТ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по проекта до общинската администрация в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник“.

549

**113. – Община с. Калояново**, област Пловдив, на основание чл. 128, ал. 1 от ЗУТ съобщава на заинтересуваните лица, че е постъпил проект за ПУП – парцеларен план (ПУП – ПП) за елементи на техническата инфраструктура – трасе на път за поземлен имот с идентификатор 24582.10.51, за осъществяване на транспортен достъп с път с трайна настилка до имоти 10.79, 10.70, 10.69, 10.60 и 10.28 по КККР на с. Дълго поле, община Калояново. Новопроектираното трасе за път засяга девет имота: ПИ с идентификатор 24582.9.33, ПИ с идентификатор 24582.9.56, ПИ с идентификатор 24582.10.28, ПИ с идентификатор 24582.10.50, ПИ с идентификатор 24582.10.51, ПИ с идентификатор 24582.10.60, ПИ с идентификатор 24582.10.69, ПИ с идентификатор 24582.10.70 и ПИ с идентификатор 24582.10.77 по КККР на с. Дълго поле, община Калояново, област Пловдив. Трасето е с габарит 9 м, включващ две платна за движение с широчина 3 м и банкети по 1,50 м. Проектът е изложен в стая № 7 в сградата на Община с. Калояново. Проектът подлежи на обжалване съгласно чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник“ до общинската администрация – с. Калояново.

504

**Административният съд – Велико Търново**, на основание по чл. 181, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс съобщава, че е постъпило оспорване от СУ „Вела Благоева“, гр. Велико Търново, с искане за отмяна на Решение № 447 по протокол № 19 от заседание на Общинския съвет – Велико Търново, с което е прието изменение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени

на услуги на територията на община Велико Търново в частта, с която е отменен § 11 от преходните и заключителните разпоредби на наредбата, в частта „училищата в община Велико Търново заплащат за нежилищните си имоти такса „битови отпадъци“ в размер 60 % от определения им годишен размер, с изключение на тези обекти, за които е подадена декларация по чл. 22, ал. 1 от настоящата наредба“. Образувано е адм. д. № 50/2025 г. по описа на Административния съд – Велико Търново. Заинтересованите страни могат да се присъединят към оспорването до първото съдебно заседание. Делото е насрочено за 21.03.2025 г. от 9,30 ч.

623

**Административният съд – Кърджали**, на основание чл. 181, ал. 1 и 2 от АПК съобщава, че е постъпило оспорване на областния управител на област Кърджали, обективизирано в Заповед № АКЗ-07-4 от 29.11.2024 г., срещу Наредбата за реда и условията за извършване на строителни и монтажни работи, свързани с разкопаване на територията на община Кирково, в следните части: чл. 2, ал. 1 и чл. 3 от глава първа „Общи положения“; разпоредбите от глава шеста „Размер на гаранционната вноска за качествено изпълнение на възстановителните работи. Ред и условия за възстановяване на гаранционната вноска“, с изключение на чл. 21, ал. 1 и чл. 23, ал. 1, изр. първо от нея; чл. 4, ал. 2, букви „г“ и „д“ от глава трета „Ред и условия за извършване на строителни и монтажни работи, свързани с разкопаване на улични и тротоарни настилки, вътрешноселищни пространства, общински и полски пътища, озеленени и залесени площи при ново строителство, ремонт, реконструкция или присъединяване“; чл. 8, ал. 2, букви „б“ и „в“ от глава четвърта „Ред и условия за извършване на строителни и монтажни работи при повреди и аварии на елементите на техническата инфраструктура“; разпоредбите от глава осма „Административнонаказателна отговорност“; § 2 от преходните и заключителните разпоредби на наредбата. По оспорването е образувано адм. д. № 604/2024 г. на АдмС – Кърджали, насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание на 12.02.2025 г. от 10,05 ч.

510

**Административният съд – София-град**, на основание чл. 181, ал. 1 и 2 от Административнопроцесуалния кодекс съобщава, че е постъпила жалба срещу решение на Управителния съвет на Национален фонд „Култура“ от 28.08.2024 г., с което се променят условията и сроковете за кандидатстване по програми на фонда, по която е образувано адм. д. № 11501/2024 г. по описа на Административния

съд – София-град, XVIII тричленен състав, насрочено за 18.03.2025 г. от 13 ч. Всеки, който има правен интерес, може да се присъедини към оспорването или да встъпи като страна наред с административния орган до началото на устните състезания при всяко положение на делото, без да има право да иска повтаряне на извършени процесуални действия.

611

**Бургаският окръжен съд** обявява, че в съда е образувано гр. д. № 1567/2022 г. по предявена на 21.09.2022 г. искова молба с вх. № 13480/21.09.2022 г. от „Първа инвестиционна банка“ АД срещу Вячеслав Юриевич Хомченко, гражданин на Руската федерация, роден на 7.02.1955 г. в гр. Хабаровск, Руската федерация, с адрес: ул. Ленина № 17, ап. 28, гр. Отрадное, Руската федерация, и Светлана Владимировна Хомченко, гражданка на Руската федерация, родена на 20.04.1958 г. в Република Беларус, с. Лопухи, Копилски район, Минска област, с адрес: ул. Ленин № 17, ап. 28, гр. Отродное, Руската федерация, в качеството им на ответници по гр. д. № 1567/2022 г. по описа на Окръжния съд – Бургас, като съдът им указва да се явят в двуседмичен срок от обнародването в „Държавен вестник“ в канцеларията на деловодството на първо гражданско отделение, адрес – Бургас, ул. Александровска № 101, ет. 1, Съдебна палата, за получаване на препис от исквата молба и приложенията към нея на основание чл. 131 от ГПК.

551

**Асеновградският районен съд**, II гр. състав, съобщава, че Фархат Тамер, роден на 4.02.1990 г., следва в двуседмичен срок от обнародването на съобщението в „Държавен вестник“ да се яви в сградата на Районния съд – Асеновград, ул. Цар Иван Асен II № 6, за получаване на съдебни книжа по гр. д. № 2204/2024 г. по описа на съда, образувано по иск с правно основание чл. 49 от СК, заведено от Шенай Мохамед Тамер (по което дело същият е ответник). В случай че Фархат Тамер не се яви в указания срок да получи книгата, съдът ще му назначи особен представител на основание чл. 48, ал. 2 от ГПК.

514

**Благодиевградският районен съд** съобщава на Ирина Стебакова Янакиева, родена в Украйна, с последен адрес: Благодиевград, ул. Търново № 21, да се яви в съда като ответница по гр. д. № 2763/2024 г., заведено от Димитър Димитров Янакиев, с правно основание – чл. 49 от СК, за получаване на съобщение по реда на чл. 131 от ГПК ведно с препис от исквата молба и приложенията към нея в двуседмичен срок от обнародването на съобщението в „Държавен вестник“. Ако въпреки публикацията ответ-

ницата не се яви в съда за получаване на съдебните книжа, съдът ще ѝ назначи особен представител на разноски на ищеца.

512

**Районният съд – Видин**, гражданско отделение, I състав, ГО, призовава Бетани Джейд Дуцов, ЛНЧ ..., род. на ... г., без регистриран постоянен и настоящ адрес в Република България, като ответник по гр. д. № 1266/2024 г. по описа на Районния съд – Видин, да се яви в двуседмичен срок считано от обнародването в „Държавен вестник“ в съда за получаване на съобщението по чл. 131 от ГПК ведно с исковата молба и приложенията към нея във връзка с предявена от Йосиф Валентинов Дуцов, ЕГН ..., искова молба с вх. № 6411 от 31.05.2024 г. по описа на Районния съд – Видин, както и за посочване на съдебен адрес. При неявяване книгата ще се смята за редовно връчени и на ответника ще бъде назначен особен представител на основание чл. 48, ал. 2 от ГПК.

624

**Районният съд – Павликени**, II състав, призовава Орхан Георгиев, роден на 7.03.1980 г., с последен известен адрес: гр. Русе, ул. Панагюрище № 3, вх. А, община Русе, област Русе, сега с неизвестен адрес, да се яви в Районния съд – Павликени, в двуседмичен срок считано от обнародването на съобщението в „Държавен вестник“ като ответник по гр. д. № 20244140100632/2024 г., заведено от Тинка Димитрова Георгиева, за връчване на искова молба и приложенията към нея ведно със съобщение по чл. 131 от ГПК (иск по чл. 49, ал. 1, чл. 59 и 127а от СК). При неявяване на ответника или упълномощено от него лице в указания срок съдът ще му назначи особен представител и делото ще се гледа при условията на чл. 48, ал. 2 от ГПК.

511

**Районният съд – Пазарджик**, съобщава на ответника Хайтам Мазен Туереш, роден на 5.07.1988 г., гражданин на Хешемитско кралство Йордания, за образуването срещу него гр. д. № 5485/2024 г. по искова молба, подадена от Амира Надер Ал-Шариф, препис от която ведно с приложенията може да получи в деловодството на Районния съд – Пазарджик (лично или чрез пълномощник), в двуседмичен срок от обнародването на съобщението в „Държавен вестник“. Указва на Хайтам Мазен Туереш, че ако не се яви в съда, за да получи препис от исковата молба и приложенията, ще му бъде назначен особен представител на основание чл. 48, ал. 2 от ГПК.

612

**Районният съд – Русе**, VIII гр. състав, призовава Зеки Биленлер, гражданин на Република Турция, роден на 15.03.1999 г., с неизвестен адрес, да се яви в едномесечен срок

от обнародването в „Държавен вестник“ в деловодството на съда за получаване на препис от искова молба и приложенията за отговор по чл. 131 от ГПК по гр. д. № 4483/2024 г. по описа на Районния съд – Русе, заведено от Барие Сезгинова Кязимова. Ако не се яви в съда, за да получи преписи от исковата молба и приложенията, делото ще се гледа при условията на чл. 48, ал. 2 от ГПК, като му се назначи особен представител.

515

**Санданският районен съд** призовава в двуседмичен срок от обнародването в „Държавен вестник“ ответника Атанас Илиев Лалев с адрес гр. Сандански, ул. Малашевска № 5, вх. Б, ет. 2, ап. 4, да се яви в канцеларията на Районния съд – гр. Сандански, за да получи препис от исковата молба и приложенията към нея по гр. д. № 932/2024 г. по описа на съда, заведено от Кирил Димитров Лалев, с правно основание чл. 341 от ГПК във връзка с чл. 34 от ЗС. В случай че не се яви, за да получи съдебните книжа в указания срок, съдът ще му назначи особен представител на основание чл. 48, ал. 1 от ГПК.

513

**Софийският районен съд** уведомява ответника Д. М., роден на 23.01.1968 г., гражданин на САЩ, че срещу него има образувано гр. д. № 53085/2024 г. по описа на Софийския районен съд, 76 състав, като му указва, че следва в двуседмичен срок от обнародването на настоящото съобщение в „Държавен вестник“ да се яви в сградата на Софийския районен съд с адрес: гр. София, бул. Цар Борис III № 54, за да получи книгата, предназначени за него. При неявяване в указания срок съдът ще му назначи особен представител съгласно чл. 48, ал. 2 от ГПК.

518

**Софийският районен съд**, 55 състав, призовава Рая Гергис с известен по делото адрес: гр. София, ж.к. Хиподрума, бл. 108, вх. Г, ет. 5, ап. 76, да се яви в деловодството на съда като ответник по гр. д. № 3748/2024 г. за получаване на книжа по делото.

519

## ПОКАНИ И СЪОБЩЕНИЯ

**1. – Управителният съвет на сдружение с нестопанска цел „Българска асоциация на архитектите и инженерите – консултанти“ (БААИК), София**, на основание чл. 26, ал. 3 от ЗЮЛНЦ свиква извънредно общо събрание (присъствено) на членовете на сдружението на 31.03.2025 г. (понеделник) от 14 ч. в заседателната зала на Камарата на строителите в България, София, кв. Полигона, ул. Михаил Тенев № 6, при следния дневен ред: 1. регистрация

на делегатите на събранието; 2. приемане на предложените от УС промени в устава на асоциацията; 3. разни; закриване на събранието. При липса на кворум на основание чл. 27 от ЗЮЛНЦ извънредното общо събрание ще се проведе същия ден (31.03.2025 г.) от 15,10 ч., на същото място и при същия дневен ред.

628

**1. – Управителният съвет на сдружение „Вяра, воля, взаимопомощ“, Бургас,** на основание чл. 26 от ЗЮЛНЦ свиква общо събрание на сдружение „Вяра, воля, взаимопомощ“ на 28.03.2025 г. от 18 ч. в Бургас, ж.к. Славейков, бл. 1А, партер (седалище на сдружението), при следния дневен ред: 1. промяна в състава на управителния съвет; 2. промяна на устава с цел улесняване на дейността на сдружението. Материалите за общото събрание са на разположение на членовете на сдружение „Вяра, воля, взаимопомощ“ в седалището на сдружението. Канят се всички членове на сдружението, както и упълномощени техни представители да вземат участие в събранието. При липса на кворум на основание чл. 27 от ЗЮЛНЦ събранието ще се проведе от 19 ч. на същата дата, същото място и при същия дневен ред.

516

**1. – Управителният съвет на сдружение „Спортен клуб за хора със зрителни увреждания „Феникс“, Монтана,** на основание чл. 26

от ЗЮЛНЦ и чл. 8 от устава на СКЗХЗУ „Феникс“ свиква общо отчетно-изборно събрание на клуба на 8.04.2025 г. от 10 ч. в Стоматологична поликлиника – гр. Монтана, ул. Александър Стамболийски № 6, ет. 6, при следния дневен ред: 1. годишен доклад за дейността на СКЗХЗУ „Феникс“ за 2024 г.; 2. финансов отчет за 2024 г.; 3. промени в устава на СКЗХЗУ „Феникс“; 4. освобождаване на ръководните органи; 5. избор на ръководни органи; 6. информация по въпроси от текущ характер.

532

**1. – Настоятелството на Народно читалище „Димо Николов – 1908“ – гр. Черноморец,** на основание чл. 26 от ЗЮЛНЦ свиква общо отчетно събрание на членовете на 28.03.2025 г. от 17 ч. в гр. Черноморец, в залата на читалището, при следния дневен ред: 1. отчетен доклад за дейността на читалището през 2024 г.; 2. приемане на финансов отчет за 2024 г.; 3. отчетен доклад на проверителната комисия за 2024 г.; 4. приемане на бюджета на читалището за 2025 г.; 5. приемане на нови членове; 6. прекратяване на членство на стари членове; 7. разни. При липса на кворум в посочения час събранието ще се проведе същия ден в 18 ч., на същото място и при същия дневен ред.

517

### СЪОБЩЕНИЯ НА РЕДАКЦИЯТА

Съгласно Заповед № АД-49-350-05-67 от 13 юли 2023 г. на председателя на Народното събрание (ДВ, бр. 61 от 2023 г.):

1. Таксите за обнародване в неофициалния раздел на „Държавен вестник“ са:

а) на обявления, покани, съобщения и други известия с обем до половин стандартна страница (15 реда, 60 знака на ред) – 30 лв.;

б) на обявления, покани, съобщения и други известия с обем до една стандартна страница (30 реда, 60 знака на ред) – 60 лв.;

в) на обявления, покани, съобщения и други известия с обем, по-голям от една стандартна страница (30 реда, 60 знака на ред) – 60 лв. за първа страница и по 55 лв. за всяка следваща страница.

2. Таксите за обнародване до 15 дни от датата на постъпване в редакцията на съответния акт се заплащат в двоен размер на посочения в т. 1. Правилото не се прилага през месец декември.

3. Таксата за обнародване на електронната страница на „Държавен вестник“ на обявление за концесия по Закона за концесиите е 50 лв.

4. Цената на отделен брой „Държавен вестник“ е 1,20 лв. Цените за абонамент за „Държавен вестник“ са: за един месец – 12 лв.; за три месеца – 36 лв.; за шест месеца – 72 лв.; за девет месеца – 108 лв.; за една година – 144 лв.

Редакцията не извършва абонамент за „Държавен вестник“.

Абонаментът може да се направи на следния адрес на спечелилия обществената поръчка за разпространение на печатното издание на „Държавен вестник“ за 2024 г.:

„Български пощи“ – ЕАД, София 1700, ж.к. Студентски град, ул. Акад. Ст. Младенов № 1, бл. 31, тел.: 02 9493280, 02 9493289, факс: 02 9625329, електронен адрес: info@bgpost.bg.

Адрес на редакцията: 1169 София, пл. Княз Александър I № 1, тел. 02 939-35-17

e-mail: dv\_official@parliament.bg, dv\_unofficial@parliament.bg

Електронна страница на „Държавен вестник“: <http://dv.parliament.bg>

IBAN номерът на банковата сметка на „Държавен вестник“ е:

BG10BNBG96613100170401, BIC на БНБ – BNBGBGSD

Печат: „Алианс Принт“ – ЕООД, София 1592, ул. Илия Бешков № 3

ДЪРЖАВЕН ВЕСТНИК

ISSN 0205 – 0900